
EKOMAT MR A B C D E F G H I J

650 kW 3970 3490 2495 2190 910 3120 3785 1250 2070 2780

1000 kW 4475 3995 3340 2420 910 3700 7575 1400 2420 2920

1500 kW 4890 4300 3240 2420 910 3990 7865 1650 2590 3190

2000 kW 5200 4560 3490 2420 1100 4280 8345 1850 2590 3375

3000 kW 5660 5020 3620 2420 1100 4860 8935 2050 2790 3630

5000 kW 7385 6830 4490 2420 1310 7430 11100 3320 3630 4985

EKOMAT MR
PALIWO

zrębki, kora

WYMIARY
< 150mm 

WILGOTNOŚĆ
< 55%

ZAKRES MOCY
650 - 5000 kW 
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WYMIARY GABARYTOWE

Wymiary podane w milimetrach [mm]
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< 55%

ZAKRES MOCY
650 - 5000 kW 

DANE TECHNICZNE

EKOMAT MR 650 kW 1000 kW 1500 kW 2000 kW 3000 kW 5000 kW

Zakres mocy 260-650 400-1000 600-1500 800-2000 1200-3000 2000-5000

Sprawność cieplna 85-90% 85-90% 85-90% 85-90% 85-90% 85-90%

Temperatura spalin wylotowych 100-190°C 100-190°C 100-190°C 100-190°C 100-190°C 100-190°C

Obliczeniowy przepływ spalin (T =180°C)spal 2850 m /h3 4 360 m /h3 6520 m /h3 8670 m /h3 12980 m /h3 21570 m /h3

Opory hydrauliczne 10 kPa 10 kPa 25 kPa 25 kPa 25 kPa 25 kPa

Średnica komina 350 mm 400 mm 500 mm 600 mm 700 mm 800 mm

Króćce przyłączeniowe (zasilania i powrotu) DN100/
PN6

DN125/
PN6

DN150/
PN6

DN200/
PN6

DN200/
PN6

DN200/
PN6

Zużycie paliwa 0,097 kg/s 0,151 kg/s 0,225 kg/s 0,299 kg/s 0,448 kg/s 0,744 kg/s

Rzeczywiste zapotrzebowanie na powietrze
do spalania 0,38 Nm /s3 0,58 Nm /s3 0,87 Nm /s3 1,15 Nm /s3 1,72 Nm /s3 2,87 Nm /s3

Powierzchnia wymiany ciepła 48 m2 74 m2 114 m2 159 m2 228 m2 284 m2

Pojemność wodna wymiennika ciepła 3,10 m3 4,30 m3 5,60 m3 7,35 m3 9,90 m3 20,1 m3

Waga urządzenia (bez wody) 11 700 kg 19 010 kg 24 420 kg 30 870 kg 40 430 kg 85 000 kg

Napięcie zasilania szafy sterowniczej 400 V 400 V 400 V 400 V 400 V 400 V

Maksymalne ciśnienie/maksymalna
temperatura czynnika przy układzie otwartym

2,5 bar /
95°C

2,5 bar /
95°C

2,5 bar /
95°C

2,5 bar /
95°C

2,5 bar /
95°C

2,5 bar /
95°C

Maksymalne ciśnienie/maksymalna tempera-
tura czynnika przy układzie zamkniętym

3,0 bar /
110°C

3,0 bar /
110°C

3,0 bar /
110°C

3,0 bar /
110°C

3,0 bar /
110°C

3,0 bar /
110°C

Obliczenia wykonano przy założeniu wilgotności paliwa Wr=50%, co odpowiada wartości opałowej Q =8370 kJ/kg.p,r


